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Srečanje Slovencev iz zamejstva in sveta Dobrodošli do-
ma je tradicionalna prireditev. Vsa leta je bila množično 
obiskana ter je gostila številne posameznike in skupine 
Slovencev po svetu. Letošnja je bila osma in je potekala v 
Brežicah. Organizatorja prireditve sta Urad za Slovence v 
zamejstvu in po svetu ter občina Brežice, pri izvedbi pa so 
sodelovali še: Posavski muzej Brežice, Krajevne skupnosti 
Bizeljsko, Čatež ob Savi, Dobova - Mostec, Jesenice na 
Dolenjskem, Pišece in Sromlje. Glavno popoldansko do-
gajanje s kulturnim programom in predstavitvenimi stojni-
cami je bilo v Posavskem muzeju Brežice, kjer so dogodek 
povezali še z muzejsko nočjo.
Slovensko etnološko društvo se je na srečanju, na katerem 
so sodelovala slovenska društva iz številnih držav (Srbije, 
Hrvaške, Makedonije, Avstrije, Argentine, Nemčije in Bo-
sne in Hercegovine), obisk pa je bil množičen, predstavilo 
s celodnevno predstavitveno, promocijsko stojnico. Na 
njej smo z najnovejšimi in aktualnimi publikacijami ter 
promocijsko zloženko društva predstavili svoje delovanje. 

Obiskovalce smo seznanjali z delovanjem Slovenskega 
etnološkega društva, še zlasti delovne skupine za Slovence 
zunaj meja Slovenije, ki deluje v okviru društvenih dejav-
nosti in jo od leta 2017 vodi dr. Ana Beno Vrtovec.
Predstavitev je vodil mag. Marko Smole, dolgoletni član 
društva in hkrati vodja delovne skupine za ljubitelje. Z la-
stno izkušnjo zamejskega Slovenca je na srečanju navezo-
val stike z obiskovalci in gosti iz različnih držav. Marsik-
do med njimi je izrazil željo po sodelovanju s Slovenskim 
etnološkim društvom ter strokovno in ljubiteljsko zanima-
nje za etnologijo. Razdelili smo kar nekaj promocijskega 
gradiva: več najnovejših izvodov Glasnika Slovenskega 
etnološkega društva in knjig iz Knjižnice Glasnika SED, 
več izvodov še vedno aktualnih društvenih publikacij ter 
vabil na mednarodno poletno delavnico, ki je tudi leta 
2018 med 11. in 18. avgustom v dolini zgornje Kolpe in 
Čabranke potekala pod mentorstvom Marka Smoleta. Sre-
čanje Dobrodošli doma je bilo zelo dobro obiskano, prav 
tak pa je bil tudi medijski odziv.
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